
Un sondage révèle que 82% des
Nicaraguayens appuient Daniel
Ortega

Managua, 23 juillet, (RHC).- La côte de popularité du président du Nicaragua, Daniel Ortega, à trois mois
des élections générales dans ce pays, reste à la hausse, d'après un sondage de la firme M and R
Consultores.

82% des Nicaraguayens appuient Daniel Ortega et 67,3% appuient sa gestion. 78 % des personnes
interrogées sont d'avis que le Gouvernement sandiniste prend en compte les intérêts et les besoins de la
population.

Le sondage a révélé que le Front Sandiniste de Libération Nationale reste le parti le plus populaire dans
le pays.
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